
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент підприємства» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальністю 073 Менеджмент 
галузь знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма «Менеджмент підприємства» для 

підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальність 073 Менеджмент, розроблена робочою групою науково- 

педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету, 

відповідає сучасним потребам, враховує тенденції економічного та соціального 

розвитку та стану держави, запити роботодавців щодо висококваліфікованих 

кадрів управлінського профілю. Рецензована ОПП є складовою формування 

іміджу та конкурентних переваг Полтавського державного аграрного 

університету на ринку освітніх послуг.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент підприємства» визначає 

базові засади підготовки бакалаврів за спеціальністю 073 Менеджмент, в якій 

чітко визначено мету та цілі навчання, фокус та особливості програми, 

сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх фахівців з 

менеджменту. Отримані результати навчання дозволять їм бути 

конкурентоспроможними на ринку праці. Позитивним є значний обсяг 

практичної підготовки, визначений освітньою програмою.

Сильними сторонами рецензованої освітньо-професійної програми 

«Менеджмент підприємства», на наш погляд, є: наповнення освітньої програми 

сучасними дисциплінами; тісна науково-практична співпраця з фахівцями- 

практиками, представниками вітчизняної та зарубіжної академічної спільноти; 

насиченість освітнього процесу різними науково-практичними заходами.

Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на 

особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) 

рівнем вищої освіти, враховують фахові особливості спеціальності 

073 Менеджмент, а також на відповідному Стандарті вищої освіти. Освітньо-



професійна програма є логічною та має власну унікальність, яка, зокрема, 

полягає в приділенні значної уваги специфіці управління агропродовольчою 

сферою.
Як випускник за даною програмою можу засвідчити оптимальне 

поєднання аудиторних годин із самостійною роботою, що дозволяє якісно 

охопити всі обов’язкові та вибіркові навчальні предмети та ґрунтовно їх 

вивчити. Освітня програма створює всі можливості для формування 

здобувачами вищої освіти індивідуальної освітньої траєкторії. Крім того, з 

власного досвіду знаю, що рецензована ОПП реалізується в активному 

дослідницькому середовищі; освітня, дослідницька, практична діяльність 

вибудовується із фокусом на формування менеджерів із високою культурою 

розумової праці, стратегічним, інноваційним мисленням, здатних застосовувати 

існуючі методи та інструменти менеджменту для раціоналізації управління 

підприємствами, в т. ч. агропродовольчої сфери в сучасних умовах 

нестабільності.

Розроблена освітньо-професійна програма «Менеджмент підприємства» 

для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальність 073 Менеджмент рекомендується до реалізації в 

освітньому процесі Полтавського державного аграрного університету.
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